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P MINISTERSTVO SKOLSTVI zéverecnd pisemka (ukdzka 1)

T OP Vzd:
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHOVY  pro konkure

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

1 2 3 4 5 6 Z Jméno: ...
Datum: ... ... ..
1. [2 b.] Urcete defini¢ni obor funkce 4. [10 b.] Najdéte obecné feseni rovnice

2=y —a? y' =4y + 4y = e

a zakreslete v roviné.

5. [10 b.] Je zadany integrél // 2zy dxdy, kde

2. [8 b.] Urcete vrstevnice funkce o

() je mnozina v roviné xy ohranic¢ena krivkami
z=2x+y. .

Graficky, pomoci vrstevnic, najdéte absolutni y=vu, y= o 7 2, viz obrazek:

extrémy (maximum i minimum) této funkce

na mnoziné urcené nerovnostmi: Y
r+ y<3 8
r— 2y< 0
—r+ y< 2
\
x,y > 0.
0 2 x

(a) Integrél vyjadrete jako dvojndsobny pro
obé poradi integrace.
(a) Napiste definici parcidlnich derivac (b) Jedno poradi integrace si vyberte a in-

funkce f(z,y) podle proménné x a y v tegral vypoctéte.
bodeé [z, yo]-

3. [14 b.] Parcidlni derivace

(b) Napiste rovnici tetné roviny ke grafu

funkce z = f(x,y) v bodé [xg, yol. 6. [6 b.] Integrdl

(¢) Jakou hodnotu maji parcidlni derivace v Y
bodeé [zg,yo], je-li bod [zg,yo] tzv. sta- // 5 Ay
cionarni bod? vty

(d) Napiste Schwarzovu vétu. kde © je mnozina uréend nerovnostmi:

(e) Spoctéte smiSené parcidlni derivace
druhého Fadu funkce z = 2%y® a ovéite,
ze plati Schwarzova véta.

eyt >1, 2+ <9, <0,

vyjadiete jako dvojnasobny v polarnich
soutadnicich. Integral nepocitejte!

* Doba pisemky: 90 minut. Pozadavek: alesponn 20 bodu.
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